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“Posveti ih istinom, riječ je 
tvoja istina”
(Ivan 17,17)



Sukob:
Bogoslužje.
Netolerancija.

Neprijatelj:
Zmajevo prijestolje.
Zacijeljena rana.
Janje i Zmaj.

Stoljećima je rat između Krista i Sotone bio usredotočen na obožavanje, 
obožavanje Boga ili štovanje bilo čega drugog što izobličuje koncept 
Božjeg karaktera.

Temeljne istine, poput Božjeg Zakona, iskrivljene su ili čak (u slučaju 
Subote) gotovo zaboravljene. Posljednja bitka kretat će se oko istinskog 
bogoslužja na pravi dan. Upoznajmo moći koje će Sotona iskoristiti za ovu 
posljednju bitku.

Predstavljajući lažni koncept Boga, Sotona je uspio iskoristiti ljude, crkve 
i države kako bi uništio svakoga tko želi obožavati Stvoritelja.





BOGOSLUŽJE
“Dostojan si Gospodaru i Bože naš, da primiš slavu, čast i moć, jer si stvorio sve. Po tvojoj su volji 

stvoreni i postoje.” (Otkrivenje 4,11)

Nebeska bića obožavajuju Boga zbog njegove 
stvaralačke moći (Otk. 4,11; Job 38,6.7).

Nije iznenađujuće da je Subota točka prijepora u 
takvim vremenima. Oni koji "obdržavaju zapovijedi 
Božje i Isusovu vjeru" (Otk 14, 12) obožavaju ga na 
dan koji obilježava Njegovo stvarenje.

Sotona sa svoje strane želi steći obožavanje svijeta 
s “demonima" kojima daje moć da “načine" kip 
kroz koji može primiti sveopće štovanje (Otk.13, 
2.4.14.15).

Poruka naviještena posljednjem naraštaju poziva 
svijet da obožava Boga kao Stvoritelja (Otk. 14.7).

Bog se predstavlja kao Stvoritelj i Otkupitelj kako bi 
primio naše obožavanje (Iz. 45,6.7.18-20; 65,18).



NETOLERANCIJA

Naša borba nije fizička, već duhovna (Ef. 6,12) 
Ne koristimo fizičko oružje, već duhovno (2. 
Kor. 10,3-5). Međutim, neprijatelj se ne ustru- 
čava koristiti fizičko oružje protiv nas.

On nas iskušava kroz naše sklonosti (Jakov 1,14).

Uvjerava nas suptilnostima (2. Kor. 4,3.4).

On koristi bliske ljude (Matej 10,34-36).

On udara i prijeti (Djela 5,40).

On koristi ekstremno nasilje (Ivan 16,2).

Tako je djelovao u povijesti i tako će biti njegov posljednji napad: obmane i suptilnosti (Otk .13,13.14); izricanje 
gospodarskih sankcija (Otk .13,16.17); dekret o smrti za one koji ga ne obožavaju (Otk .13,15)..

Ne postoji uzalud "jao" za vjernike, zbog Sotoninog žestokog napada na 
vjernu crkvu (Otk. 12,12). Za njega, svako oružje je valjano.





ZMAJEVO PRIJESTOLJE
“Prisilila je Zemlju i sve koji žive na njoj da se poklone prvoj Zvijeri čija je smrtna rana zacijelila” 

(Otkrivenje 13,2b SHP)

Zmaj je identificiran kao Sotona (Otk .12, 9), dok se 
Zvijer, kroz koju koristi svoju moć, poistovjećuje s 4. 
Zvijeri iz Daniela 7 (koja slijedi lava, medvjeda i 
leoparda, usp.

Nakon invazije barbarskih plemena, Rimsko 
carstvo je podijeljeno. Malo po malo, “rimska 
vladajuća stolica“ ostala je u rukama crkve, koja 
je tako stekla političku moć koja joj je omogućila 
da postane bogohulna sila koja je progonila 
vjernu crkvu (Otk .13, 4-8).

Otkrivenje 13 je prošireno objašnjenje 12. poglavlja. 
Počinje nakon pokušaja ubojstva Isusa i njegovog 
kasnijeg uzašašća (Otk 12,3-5). Prvi stihovi proširuju se 
na napad na crkvu tijekom 1260 godina, dok se ostali 
usredotočuju na događaje koji se događaju kada je 
„Zmaj bio ispunjen gnjevom protiv žene; i krenuo je 
ratovati protiv ostalih njezinih potomaka" (Otk 12, 17).



ZACIJELJENA SMRTNA RANA
“Tko je, tko je određen da pogine od mača, od mača mora poginuti! Na tome se temelji 

postojanost i pouzdanost svetih.“ (Otkrivenje 13,10)

Nakon što je stoljećima koristila svoju moć da "odvede u zatočeništvo" i "ubije mačem" 
(Otk. 13, 10), sama Rimska crkva odvedena je u zatočeništvo (u liku svoje glave, Papa Pio 
VI. je bio odveden u zatočeništvo u Avinjon) i pretrpjela je "smrtonosnu ranu" (Otk 13, 3).

Iako je Papa zadržao vlasništvo nad papinskim državama do 1870. godine, ko- 
načno je pod Garibaldijem izgubio sav svoj teritorij kada je stvorena Kraljevina 
Italija. Tada se činilo da Crkva nikada neće povratiti svoju prijašnju moć.
Vatikan je 11. veljače 1929. priznat kao neovisna država na ½ kvadratna km. 
Tako je rana počela zacjeljivati. A što će se od sada dalje događati?

Kako se odvijaju završni događaji, 
svjetski lider će nastojati predložiti 
rješenja za globalnu krizu. Među 
paketom rješenja koje nudi 
Papinstvo nesumnjivo će biti 
nedjeljni odmor kao snažna točka za 
jedinstvo obitelji, naroda i nacija.
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Prva Zvijer nastala je korupcijom Crkve koju je Isus uspostavio. 
Kada je zadobila ranu, Sotona je tražio "lažnog proroka" koji će 
zauzeti njezino mjesto i pomoći joj da ozdravi (Otk. 13,11; 16,13). 
Ponovno je pronašao svog saveznika iz nacije koja se pojavila na 
temelju čistih načela kršćanstva: Sjeverne Amerike.
Lažni prorok počeo je oponašajući 
Isusa (Jaganjca). To je republikanska 
nacija (bez kraljeva, bez kruna) i 
temelji se na razdvajanju dviju sila 
(dva roga): građanske i vjerske vlasti.

Kao Prva svjetska sila, već je počela 
govoriti kao Zmaj. Uskoro će početi 
stvarati zakone o vjerskim pitanjima 
koji će, podupirući papinstvo, stvoriti 
„kip zvijeri" (Otk. 13,12-14).



“Slika ove zvijeri predstavlja još jednu vjersku 
organizaciju koja ima slične moći. Sliku je načinila 
janjeća zvijer. Ova zvijer kao janje simbol je 
Sjedinjenih Država, koja izgleda mirno i nježno. 
Crkve Sjedinjenih Država ujedinit će se u 
zajedničkim interesima vjere. Tada će ove crkve koje 
su se ujedinile utjecati na vladu da provodi vjerske 
zakone i podržava crkvene organizacije. Kada se to 
dogodi, protestantska Amerika će formirati sliku 
papinstva. Tada će prava crkva biti progonjena isto 
kao i Božji narod u prošlosti.«

Ellen G. White, Povijest iskupljenja, Srme 1.116g)
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